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12. neděle v mezidobí 
21.června LP 2026 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Téma utrpení a pronásledování kvůli Božímu slovu je centrální i v evangeliu, 
kde se třikrát opakuje jako motto „nebojte se“. Strach je totiž závažnou překážkou 
při hlásání evangelia a vydávání svědectví. Kristus však poskytuje „lék“ na 
strachování a nejistotu: Otec vidí – a zasáhne v pravý čas. 

Adam – starý člověk, Kristus – člověk nový. Adam přináší smrt, Kristus však 
život a milost. Tento dar života je dokonce neskonale účinnější než hřích a jeho 
následky, vždyť proviněním toho jediného, totiž Adama, mnozí propadli smrti; avšak 
tím spíše zahrnula mnohé Boží milost. 

Poznat v Ježíši učitele života, spolehlivého vůdce, pastýře bezpochyby dobrého a věrného 
není pro mnohé snadné. Ale je to úžasný zisk. Kolika otázkám, nejistotám, oprávněným 
pochybám je člověk v denním životě vystaven! I hledání Ježíše mohou ovšem provázet 
pochybnosti, nejistoty a zmatky. Ale čím víc se k němu přibližujeme a čím déle žijeme v jeho 
blízkosti, tím mají pochybnosti a nejistoty menší šanci. Je proto velkou životní výhrou být 
neděli co neděli zván Ježíšem k blízkému setkání s ním. 

Jeremiáš se cítí být sveden (anebo podveden) Hospodinem. Prožívá kvůli 
hlásání Božího slova neúspěch a ústrky. I v hluboké krizi a opuštěnosti se však 
modlí s důvěrou. Ví, že Hospodin stojí při něm jako silný ochránce ubožáků. Toto 
vědomí mu dává jistotu, že bude vyslyšen, a vede ho k závěrečnému hymnu chvály. 
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Papež připomněl bl. Jana Bulu a Václava Drbolu: Mučedníci pro svou věrnost 
Kristu 

Po nedělní modlitbě Anděl Páně na náměstí sv. Petra připomněl Lev XIV. nové 
blahoslavené, mezi nimi “diecézní kněze Václava Drbolu a Jana Bulu z Moravy”. 

Chtěl bych připomenout některé nové blahoslavené: diecézní kněze Václava Drbolu a 
Jana Bulu z Moravy; a Jana Świerca a osm jeho spolubratří, polských salesiánských 
kněží. Všichni byli blahořečeni jako mučedníci, protože se stali oběťmi pronásledování 
totalitních režimů kvůli své věrnosti Kristu,” řekl papež Lev po modlitbě Anděl Páně na 
Svatopetrském náměstí. 

Jan Bula a Václav Drbola byli blahořečeni v Brně 6. června, stejného dne, kdy byla v 
Krakově blahořečena skupina polských salesiánů. Zatímco moravští kněží padli za 
oběť nenávisti komunistického režimu k církvi, Jan Świerc a jeho spolubratři zemřeli v 
nacistických koncentračních táborech. V obou případech byla nenávist totalitních 
režimů motivována zejména strachem z úspěchu těchto činorodých kněží mezi 
mladými lidmi a jejich oddaností kněžskému poslání. 

Další mučedník, kterého Svatý otec zmínil, byl blahořečen včera, 13. června, v 
brazilském Mato Grosso. Římský misionář, P. Nazareno Lanciotti, se stal 
nepohodlným a byl zabit, “protože ve jménu evangelia bránil nejchudší”. 

Ještě před zmínkou o mučednících vyjádřil Svatý otec svou vděčnost Pánu za 
apoštolskou cestu do Španělska, která se uskutečnila ve dnech 6. až 12. června. 
“Děkuji španělskému národu, který mě přijal s velkým nadšením a oddaností. Zvláště 
jsem vděčný Jeho Veličenstvu králi; s láskou děkuji biskupům a všem společenstvím, 
která jsem navštívil, a celé církvi ve Španělsku. Que Dios bendiga siempre a España!” 

Na závěr papež ujistil o své blízkosti obyvatelům Filipín, které před několika dny 
postihlo silné zemětřesení. „Modlím se za zemřelé a jejich příbuzné, za zraněné a za 
všechny, kteří kvůli této pohromě trpí.“ 

 

Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2026-06/papez-pripomnel-bl-
jana-bulu-a-vaclava-drbolu.html

 

 

Žijeme s církví  
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12. neděle v mezidobí – sbírka na Charitu      21. 6. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Pepu Doležala a rodiče. – dětská bohoslužba. 

v 9:30 na Rožberku – za + Antonína Kozáka a živé a + z rodiny Kozákovy, 

Grofovy a Houfovy. – dětská bohoslužba. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Slavnost Narození svatého Jana Křtitele 

neděle 13. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

22.6. 

v 7:30 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety, za mír a další úmysly. 

v 17:00 - Rožberk – za + syna a živé a + z rodiny. 

Úterý 

23.6. Mše svatá zde není. 

Středa 

24.6. 

v 8:00 - Rožberk – za dar víry a Boží požehnání pro novomanžele Jitku 

a Adama. 

 v 18:00 - Pouchov – za + Jaroslava Kavku, rodiče a sestru Marii a za 

duše v očistci. 

Čtvrtek 

25.6. 
v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

Pátek 

26.6. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za + Marii a Michala Šafrankovy, rodiče a 

sourozence. 

Sobota 

27.6. 
v 18:00 - Pouchov – za Annu a Karla Smejkalovy, + rodiče a 

sourozence z obou stran. 

Neděle 

28.6. 

v 8:00 – Pouchov – za Jiřinu a Vladislava Svobodovy. 

v 9:30 – Rožberk – za + Marii a Jana Hesounovy. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Mše svatá v Azylovém domě 

bude ve středu 24. 6. v 16:00 tamtéž. 

 

Setkání seniorů 

bude na faře ve čtvrtek 25. 6. od 10 hod na faře. Srdečně zveme se sestrou Helenou. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 21. 6. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele tichá adorace. Srdečně 

zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 28. 6. 

Pouchov Lenka Voláková Rožberk Marie Bártová 

 Lukáš Volák  Miroslav Švorčík 

 Anežka Mádlíková  Jana Pišlová 


